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ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2016(NEO)

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2016
ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Σωστό
2. Λάθος
3. Λάθος
4. Σωστό
5. Λάθος

Α2. 
Σελίδα  72 από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α3.
Σελίδα  184 από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α4.

         1

     2

3
          4
      5
              6

	15
	7
	12
	8
	8
	1


Α5. 
α. Για Χ=22 θα εμφανιστούν οι τιμές 12, 17, 22
 
β. Για Χ=7 θα εμφανιστούν οι τιμές 12, 5, 8

ΘΕΜΑ Β
Β1.  
1. 1

2. όρος

3. Σ

4. -1

5. 4
παρανομαστής ← 1
Σ ← 0

Πρόσημο ← 1

Για i από 1 μέχρι 100

όρος ← 1 / παρανομαστής

όρος ← όρος * πρόσημο

Σ   ←  Σ + όρος 

πρόσημο ←   πρόσημο * (-1)
παρανομαστής ←   παρανομαστής + 2

Τέλος_επανάληψης

Π  ← 4 * Σ

Β2.  
1ο λεπτό
1

2ο λεπτό
1, 2

3ο λεπτό
2

4ο λεπτό
2,3

5ο λεπτό
2,3

6ο λεπτό
3,4


0
1ο 
2ο 
3ο 
4ο 
5ο 
6ο 
7ο 
        λεπτά

ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Υπολογιστές






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 









ΑΚΕΡΑΙΕΣ :
απόθεμα, ποσότητα, Κόστος1, Κόστος2, Διαφορά

ΑΡΧΗ 


ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΔΙΑΒΑΣΕ απόθεμα

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ απόθεμα > 0
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΔΙΑΒΑΣΕ ποσότητα





ΑΝ ποσότητα > απόθεμα ΤΟΤΕ


απόθεμα ←  ποσότητα

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
απόθεμα ←  απόθεμα - ποσότητα
ΑΝ ποσότητα <= 50 ΤΟΤΕ

Κόστος1 ← 580 * ποσότητα

Κόστος2 ← 580 * ποσότητα

 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ποσότητα <= 100 ΤΟΤΕ
 
Κόστος1 ← 520 * ποσότητα



Κόστος2 ← 580 * 50 + (ποσότητα-50) * 520


ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ποσότητα <= 200 ΤΟΤΕ
 
Κόστος1 ← 470 * ποσότητα



Κόστος2 ← 580 * 50 + 550 * 50 + (ποσότητα-100) * 470


ΑΛΛΙΩΣ

Κόστος1 ← 440 * ποσότητα



Κόστος2 ← 580 * 50 + 550 * 50 + 100 * 470 + (ποσότητα-200) * 440

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

Διαφορά ← Κόστος2 - Κόστος1


ΓΡΑΨΕ ‘Το κόστος της παραγγελίας είναι ’, Κόστος1



ΓΡΑΨΕ ‘Η διαφορά με κλιμακωτό υπολογισμό είναι ’, Διαφορά

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ απόθεμα = 0
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ Δ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Σχολικό_Δίκτυο






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 








ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, j, Θέση_α, Θέση_κ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΣΧ[150000], ΧΡ[150000,12]

!(Δ1)
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[150000], Φ[150000]
ΑΡΧΗ 









ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150000

ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ[i], Φ[i]
ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12



ΔΙΑΒΑΣΕ ΧΡ[i , j]




!(Δ2)
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150000

ΣΧ[i] ← 0

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12



ΣΧ[i] ← ΣΧ[i] + ΧΡ[i , j]




!(Δ3)

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ




ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 


Θέση_α ← ΘΕΣΗ_ΜΑΧ(Φ, ΣΧ, ‘Α’)

ΓΡΑΨΕ ‘Ο κωδικός του αγοριού είναι ‘,ΚΩΔ[Θέση_α]
Θέση_κ ← ΘΕΣΗ_ΜΑΧ(Φ, ΣΧ, ‘Κ’)



!(Δ4)
ΓΡΑΨΕ ‘Ο κωδικός του αγοριού είναι ‘,ΚΩΔ[Θέση_κ]
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΘΕΣΗ_ΜΑΧ(Φ, ΣΧ, Φύλο): ΑΚΕΡΑΙΑ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ



ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, Θ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΣΧ[150000]
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Φ[150000], Φύλο
ΑΡΧΗ

max ← -1
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150000 




!(Δ5)
ΑΝ Φ[i] = Φύλο ΚΑΙ ΣΧ[i] > max ΤΟΤΕ
ΣΧ[i] ← max
Θ ← i
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΘΕΣΗ_ΜΑΧ ← Θ


ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ
2ος πελάτης





1ος πελάτης





3ος πελάτης





4ος πελάτης








Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


